

Добро пожаловать на Библиовечер
«Читаешь ТЫ, читаю Я, читает вся моя СЕМЬЯ»,
в рамках Акции Библионочь-2024 «Читаем всей семьёй»

19 апреля 2024 года, в пятницу, с 17.00 до 21.00
по адресу г. Ярославль, ул. Рыбинская 53 / 38
ГУК ЯО «Ярославская областная специальная библиотека»
откроет свои двери для всех желающих интересно провести вечер,
посвящённый Году семьи

Посетители мероприятия окунутся в атмосферу семейного чтения. Читать всей семьёй это – увлекательно, познавательно, заразительно и полезно. Семейное чтение создаёт комфортную атмосферу единения, доверия и взаимопонимания.

Вы можете посетить все мероприятия Библионочи-2024
в нашей библиотеке с 17 до 21 ч.,
а можете прийти к определённому времени и посетить конкретный «сеанс»:

С 17.00 до 17.45

приглашаем стать участниками

развлекательно-познавательной программы «Этюды Ярославского края», где вы

- Пройдёте занимательный тест на знание литературного и народного творчества о семье.
- Узнаете неожиданные факты о воспитании детей в правящих династиях России.
- Разгадаете краеведческий квиз: «По следам ярославского мишки»
- Промчитесь по дистанции историко-краеведческого фристайла: «Узнай Ярославль за минуту».
- Совершите путешествие по книжному лабиринту: «В поисках СВОЕЙ книги».

С 18.00 до 18.45

на литературном квесте «Под семейным зонтиком»

произойдёт увлекательное семейное приключение и появится желание и замечательная возможность сплотить семью вокруг книги.

Участникам квеста будут предложены активные творческие задания, посвящённые литературным произведениям.

Многие, всем известные книги, имеют свои секреты. И порой, читать о них не менее интересно, чем читать сами книги. На квесте будут разгаданы тайны произведений, кажущихся знакомыми с детства.

Участники литературного квеста создадут книжные рецепты счастливой семьи.

С 19.00 до 19.45

в творческой лаборатории «Мир семейных увлечений»

узнаете, что в каждой семье есть свои увлечения, интересы, позволяющие развивать творческую активность, раскрывать таланты, проявлять индивидуальность, создавая что-то удивительное или просто добавляя «изюминки» в привычные вещи и превращая любимые занятия в семейную традицию.

Чтобы найти новое хобби, можно начать с самого простого – с книги. Книга подскажет, научит, она полноценный путеводитель по миру увлечений.

Книжная выставка «Чтение с увлечением» познакомит гостей мероприятия с удивительными идеями, откроет разнообразный мир увлечений и творчества.

Посетители творческой лаборатории примут участие в мастер-классе по изготовлению забавных книжных закладок, которые помогут открывать книгу с любопытством, и без труда находить нужную страницу.

С 20.00 до 20.45

игротека «Читаем играючи» завершит библиовечер

и подарит уникальную возможность поиграть в ретро настольные игры, любимые бабушками и дедушками, мамами и папами, а также в особые настольные игры для незрячих людей. С удовольствием полистаете книги, так или иначе связанные с «настолками»! Играйте с нами, играйте с друзьями, играйте всей семьёй!

Для семейного просмотра фильмы с тифлокомментариями.

На протяжении всего вечера – «Полосатый рейс» (17.00-18.30 ч.), «Сборник мультфильмов» (18.30-19.00 ч.), «Няньки» (19.00-20.30 ч).

Дети!

Папы, мамы, дедушки и бабушки!

Тёти, дяди и племянники с племянницами!

Приходите!

Мы ждём всех в гости!

Скучно не будет, обещаем!